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Xo =1.5
X, =1.25
X, —X,| =0.25
X, —%,|=0.13
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@mehw
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—2X, 4, + X
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(A}, —2meree , Root

as s Basliall Adadil) Joaw 43y Hha o) (S8 45y Hha (e el () -ridaaDl
Xo J Al sl Ariaeds dad @lllia () oS5 Lesie x=g(x) dusbie V) saabeall Aaiil) dis ) sl ) O geas)

(Alitken ) 44 sy saslial) Aadil) Juaat 48y jh 4 ) ) 54

Xy = g(Xo) B ENE X1 RON: FURTE

X = g(X1) A (e Xp dad sl @

AV Aabaall aadat SR (ge (1 45 lay Hiall da a0

X‘l =X, — (Xl_XO)2

X, — 2% + X,

1Y) dapll (58a 13) Alabaeall (W) Gsthaal) H3ad) e Jeanig dall e (gl Casn @
|A—Xo| <e—> yes

Y1 Tyl i o 13 Ll

|4 —X,|<e—>no
2 (e pllll bl 4568 e aa

A=X,

X =g(X, =4)

X, = 0(%,)
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Xo=4,€=0.001, f(X) = X*-2X-3 s 4l o) Lale ¢Sl 43y ylay 45V hadl Aslaal) | 53a 2a
_Jall

f(x)=x>-2x-3
x=g(x)
x? =2x+3
x=+2x+3
X, = g(X, = 4) = /2x, +3=+2*4+3 =3.316
X, = g(X, =3.316) = /2, +3 = /2(3.316) + 3 =3.103
2 2

A= _% =4 3.10(3?'—3 ;?3.3?6) a0
|4, = Xo| <e— [3.0067 — 4] — |- 0.9933| <<
0.9933 #<e
X, = 9(x, = 4, =3.0067)
X, = /2(3.0067) + 3 = 3.0022
X, = +/2(3.0022) + 3 = 3.0007

(3.0022 — 3.0067)>
3.0007 — 2(3.0022) + 3.0067
|4, = Xo| <e—> [2.99995 — 3.0067| <e— |- 0.00675| <<
0.00675 ¢ e

A, =3.0067 — =2.99995
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( A4 N\
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< sthall
i+1=W W & 50
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[w,b]

)

dj+1= a
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[a,w]
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f(a)=f(-2)=-4
f(b) = f(4) =38
f(w)=f(@1)=8
f(a)f(w)=(-4)@8)=-32<0
[a,w]=[-21]
W :a+b:—2+1:—_l
22 2 2
‘b—a‘<e—)‘1+2‘:3¢e
f(@Q=f(-2)=-4

1 1
fw)=f(-2)=-,

@)1 ()= (4)(5) =10

1
lb:__ll
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-1
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2 2 4
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2
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In2

s Inlb—-a)—Ine
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. int{In(b—a)—ln e}
In2

(N) La dlayY axding o2hef oyl o)
4 yral Do 4y pLaill () il adaisd o g Guliall Jlall e slea (1 g

In2
N int {In(4— (-2)) - In(0.00l)} _
In2
n=int{12.5507468} =12

. int{ln(b_a)_ In e}
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f~(x,)#0—Vx, €[a,b]

GO ol 3 g g ane) GO Ao an gy Y ran [A, D ] BN e L jLal i Y f7(X) Al ddiia) 3
[a, b] ddlaall 5 yil) Gaca cadse ol yria el (585 f(X) Al aie sl (F(X) Aol

4

f(a)
f-(a)

<lb—a|
Q\S\S!L“gig._uﬁﬁ‘_gs d.;a;.\gél

x, €[a,b]—>x,, €[a,b]
) gaudl j— (5 gl Ay sl dga ) i
F(X) , Xo, €Wl o) p=8i 1

f(x) -:(é_a”;‘j\ Ol aladiul JMA (he Baaa ddadi aa D

F=(x)

Baie ¥ ol sall S 1Y) Wl cogllaall jaall g8 (Xjpq) inis st and <ol sadl IS 13 48Y) 48D a3
daaa Aday Al et

i =X —

X — X | <€

i+1

Oy -5 g Ayl Aol A0 (oY [ odad) Cpatl laaddY) Jaladal)

A

[ f(x),a ,b,€,i=0 ]

i+1 i f_(Xi)

l
4[ =i+l } 3 X1y — X;| <€ e

D3l ga
Xi+1 “—’SM\

Qg -5 g Ay yha aladiiaily A3 (6Y Jodad) il bad¥) Jaladial) (4-2)JSd)




f(X) =x%-1,Xg =1, €=0.001 Abeall ;s3n 2 &) sl ) -5 Ay ko pladiay -: e
_Jal
f(x,=0)=0)°-1-1=-1
f(x,=1)=3x"-1=2
f(x 1
f((;:) =1+5=15
X, = Xo| <> [1.5-1 ze— 0.5 %< 0.001
f(x =15)=(1.5)°-15-1=0.875
f~(x,=1.5)=3(1.5)*-1=5.75
f(x) _,c 0875

X, =Xy —

Xy =X —— =15-—=1.34
f=(x) 5.75

X, —x|=[1.34-15/=0.16 e

« oy (%) _

T ()

f(x, =1.34) = (1.34)° ~1.34-1=0.066
f~(x, =1.34) =3(1.34)* -1=4.38

X, =1.34-0.015=1.325

X3 —X,| > [1.325-1.34 = 0.015 #<e

%y gl g gt ARy ol dualdl) el %

e Al il alay)
Glla g oy gudl - (5isw Ak Jleaidin > 0 Ols (M) OS5 230 Y (el 5 dlag) Wil ]

L ¢ il e sldie YU
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0.0000001
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2
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X, — x| 2 €[3.1623—-3.1667| = 0.0044 e
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XSIE X2+X— —
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1

X = —{3.1623+ 10
2

3.1623
[, — X,| <e=> [3.1623-3.1623) = 0 < 0.0000001
" %, =3.1623
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Osmdl o (s Al X3 = 3.1623 Bl aall ga (10) @U a5l 53a) )
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A O smdl (i ARyl Cn A 6V sl Gl aadiiual) (il )
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X, = {1— 1}1.5 + 1(1.5)1—3 =2.03704

3 3
X, — X,| <e=>[2.03704 — 1.5 = 0.53704 ~<e
X, = {1—%}(2.03704) + % (2.03704) > =1.92034
X, — X,| <e=> [1.92034 — 2.03704| = 0.1167 #=e
X, = {1—%}(1.92034) +£(1.92034)-2 =1.91296
X3 — X, | <e=>[1.91296 —1.92034| = 0.00738 #<e
X, = @)(1.91296)+ % (1.91296) ? =1.91293

X, — %;| <e= [L.91293-1.91296| = 0.00003 < 0.001
" X, =1.91293
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Xo=0.1,€=0.0001 Lale ) gl (53 523 48y yla aladinly (2) 20ml) o 5lia aa

X, = Xo(2—nX,)

x, =0.1(2-2(0.1)) =0.18

X, = X,| <= [0.18-0.1] = 0.08 £~ 0.0001

X, =0.18(2-2(0.18)) = 0.2952

X, —%,| <e=10.2952-0.18| = 0.1152 %< 0.0001

X, =0.2952(2 - 2(0.2952)) = 0.4161

|X; — X,| <e=|0.4161-0.2952| = 0.1209 =< 0.0001
X, =0.4161(2 - 2(0.4161)) = 0.4859

X, — X,| <= |0.4859 - 0.4161] = 0.0698 =< 0.0001
X = 0.4859(2 — 2(0.4859)) = 0.4996

IXs — X, | <e= |0.4996 — 0.4859| = 0.0137 < 0.0001
Xs = 0.4996(2 — 2(0.4996)) = 0.4999

X5 — Xg| <e=>|0.4999 — 0.4996| = 0.0003 £~ 0.0001
X, =0.4999(2 — 2(0.4999)) = 0.4999

|X; — Xs| <= |0.4999 - 0.4999| = 0 < 0.0001

X, =0.4999 = =
2
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0-f(b) f(b)-f(a)

c,—b B b-a

— f(b)(b—a) = (c, ~b)(f (b) - f (a))

— f(b)(b—a) =c,(f (b)_ f(a))-b(f (b)- f(a))
b(f (b) - f(a)) - (f (b)(b—a)) =c,[f(b) - f(a)]
c,[f(b)- f(a)] _b[fb)-f(@)]-f(b)-(b-a)
[f(b)- f(a)] [f(b)- f(a)]

o _blf®-f@] f)-(b-a)
ot - @] [fb)-f(a)]

p_1®-(b-a)

SC =
f(b)-f(a)

c, =b—dx

3l ) B8l e pemal) Aeall o3 55 ¢ a5 costlnall sl 3l 58 (Cy) i 0
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(X2,y2)=(b ,f(b))

(c.0)
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G B 23r 5 & yul dadl e o lEE LY @lld g 5yl Capaii 48k (e Judadl QIS) aa gl 43y yha e ]
<yl sl

shsad Bl e gl cld A 1ad s 53l ) s sl A ganan 2

Aoha Aabee ) 4had) Asbeall g 55 (ol afiivs dadad ) siall yaf e 33 jlall 38 aaixd 3

b, —a,| < gl e aladind axe Jaadi 4

Juall (e i Ul (b, -ay,) <ils 13)

QIS auda gal) A8y o gae

QP _aall ik e dadl gl 4oV Lalall sl 4 g

s NS s gl s 3 g
.a, b, f(x), € se S Jad 1

c=b-d, 2
4 - f(b)b-a)
" f(b)-f(a)

f(b)f(c) Jsdll @ pia Jals Cluny o83 3

sl 3l s (€) tai s dall e i g Allall o2 & f(D)f(C) =0 -
L a, b=c] sxaall 3 3l o 55 f(b) = f(C) iy b = € pad g f(b)f(c) >0 -
[ c=a,b] 3uaal 3yl o S5  f(@) =f(C) wwniga =C puai s f(b)f(c) < 0 -

Lo a0l giny ol 13) Wl Cosllaall J3all b ysindy (C) dasd ki Ja 0l (363 136 il (e iy 583 4
23 e (€) A dlagls 2 gl 5 ol ghadll ) Sig s (e ik

g
0.001 Uadldl i 5 [0,2] 3l o Lale 45V Al QK aa gl 48k alascinly 45Y) daleall 50a 2a

f(x) = x sin(x)-1
N
a,=0= f(a,)=-1
b, =2= f(b,) =0.8185949
_ fo)(b —2,) _, 0.8185949(2-0)
f(by)— f(a,) 0.8185949 — (-1)
c, = 2.900249857 = f(c,) =—-0.306820791
f (b,) f (c,) = (0.8185949)(—0.306820791) = —0.251161935 < 0
~lc=ab]
|dx| < 0.001 = |- 0.900249857] =< 0.001
c, = bl _ f (bl) — (bl — al)
fb)-f(a)

c, =b, = 2.900249857
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psdi 4y Hhall Gulail QS aia gall 48y oy 2 ) 4SS Aalaall )3 Ay )35 dad gy adalall 45y jha
Ayl 8 LS Coglhaall jaall ies e LSy ol ) small (e gl (X1) (Xg) et Ll G 58 Sy Y
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A4 Hhall iy g X -5 aa aaiual) adald Adadi e 3 e (Xp) aadl Al AN Al o 5S58 o(Xy,f(X1))
e dans S X- sl e (X, (X)) 5 (X1, f(Xy)) bty Jlall aivaall adalé (e (X3) Qs

_;g;tﬂ\ Q}GJQJLSL;\S\}QLGJ\ 4y Hhal dalall Al Bulaty Sl (x) eﬁw:\;ulju

= x - f(xi)(xi _Xi—l)
R - f(x)
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- X — f(Xl)(Xl_XO)
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(2=ls)

oLl Ala b adaldl) 48, ot o 830 Hdad) el A gl JSA) (6-2) JSA)

e

Xg Xz X Xg Xo

G AMa 8 adaldl) 48y jal o 51 3 Cpaail oauda gil) JSE) (7-2) JSA)

-+l
0.0005 Usall dad s Xy = -2.6, X; =-2.4 ) Lale 45Y) AIall adalll 48yl aladinly 45Y) Aabaall ) 5da 2a

f(x) = x-3x+2=0
—:dadl



f(%,) = (-2.6)° —3(-2.6) + 2 =-7.776
f(x)=(-24)°-3(-2.4) + 2 = —4.624
o FO) =)

TR f(x)

X, =24" 4.624(-24-(-26)) _ , 106

—4.624 —(-7.776)

X, =% | <e= |- 2.106 — (-2.4)| = 0.294 %< 0.0005

X, =—-2.4,X, =-2.106

f(x,) = (-2.106)° —3(~2.106) + 2 = —1.022

=X, — f(xz)(xz — X1) _

f (Xz) —f (Xl)
(—-1.022)(-2.106) — (—2.4)
(-1.022) — (-4.624)

X3 = X,| < 0.0005 = |- 2.022 + 2.106| = 0.084 <<
X, = —2.106,x, = —2.022
f(x,)=-1.022, f(x;) =-2.2
X, =X _|: f (XS)(Xs — Xz):|
f(x3) - f(x,)
(—2.2)(—2.022 + 2.106)
(-2.2+1.022)

X, — X,| <e=> |- 2.1788 + 2.022| = 0.1568 #~ 0.0005

3

X, =—2.106 —{ } =-2.022

X, :—2.022—{ }:—2.1788
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